

泗泾镇召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会

2月25日上午,泗泾镇召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会,传达习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神及市委、区委相关会议精神。镇党委书记钟山,党委副书记、镇长杨洪彬,人大主席李花及其他班子成员出席会议。

钟山指出,习近平总书记对全国疫情防控形势做了科学总体判断,为我们做好下一阶段工作指明了努力方向。当前泗泾镇疫情防控工作在区委、区政府的坚强领导下,在全镇人民的积极配合参与下,总体形势稳定可控,但我们要清醒认识到防控形势依然严峻,疫情防控的“大考”还在后面。我们要继续同步向前,保持激昂饱满的斗争精神,保持全力以赴的工作态度,将疫情防控工作抓紧抓实抓细,做到周



吴静怡 摄

到细致、科学严格。要统筹推进疫情防控和经济社会发展,疫情给我们的工作带来了挑战,但并没有改变我们的使命和担当,没有改变既定的发展目标,要在抓好疫情防控的同时有序推进复工复产。钟山强调,

全镇下一阶段的工作要坚持以习近平总书记重要讲话精神为统领,贯彻落实市委、区委关于统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的工作部署。

他对当前工作提出两点要求。

一是毫不松懈,抓紧、抓实、抓细疫情防控工作。要深刻认识到疫情防控工作仍处在最吃劲的关键阶段,成效来之不易、一失万无,坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续落实各项工作,严防严控输入性风险、城市长效运行下的流动性风险和复工复产带来的集聚性风险;二是精准施策,有力、有序、有效推进复工复产。要抓好重点项目开工、招商引资等工作。着力解决疫情带来的员工荒、运输难等问题,千方百计为复工复产创造良好的条件。全镇各级党组织要强化组织领导,始终保持“咬定青山不放松”,坚韧不拔地统筹做好各项工作,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标的双胜利。

杨洪彬就当前防疫工作、企业复工复产及社会稳定等方面表示:一要在思想上再高度重视。要清醒

认识到防控形势依然严峻,复工复产的前提是全面做好疫情防控,确保群众的生命安全和身体健康;二要在措施上再细致落实。要加大复工复产复市的工作力度,做好服务企业“店小二”,帮助企业解决困境,物资补充调配要进一步加强,要落实企业安全生产、排查“三合一”等现象,指导企业有序恢复生产。同时,相关单位要做好因疫情引起的合同纠纷等处置预案;三要在协调上再高效有力。镇防控办及相关部门要多指导、多体谅、多关心、多鼓励一线工作人员及志愿者,保障他们的人身安全及合法权益。

镇人大主席李花及其他领导班子成员结合各自分管领域及挂钩联系情况,汇报疫情防控相关工作。镇新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室全体成员、各工作组副组长参加会议。 查丽莉

2月28日下午,区委常委、副区长高奕奕来泗泾镇调研企业复工复产情况,了解泗泾镇财政税收情况。区财政局副局长夏巧云,区税务局副局长王春,泗泾镇党委书记钟山,副书记、镇长杨洪彬,副镇长刘勇及相关部门负责人参加调研。

高奕奕一行先后来到柯马(上海)汽车设备有限公司和上海克拉电子有限公司,实地参观了柯马创新中心、柯马工厂车间和克拉电子工厂车间,听取企业相关负责人介绍。

在随后的交流座谈会上,钟山、杨洪彬、刘勇分别就泗泾镇1月、2月财税情况和下阶段重点工作进行汇报。高奕奕指出,要在打好疫情防控阻击战的同时打好经

区委常委、副区长高奕奕到泗泾镇调研企业复工复产和社会经济发展情况

济发展战,做到两手抓、两不误、两促进。高奕奕对泗泾镇下阶段社会经济发展重点工作提出四点要求:一是要花更大力气抓经济增长,做到两手抓、两手硬,经济发展直接关系到民生保障和社会整体发展。疫情当前,社会经济发展压力极大,我们要在做好疫情防控工作的同时,花更大力气抓经济增长,以较强的经济抗风险能力、较高的复工复产效率和较强的财税组织能力,保持松江区目前良好的经济基本面;二是要不断优化招商引税机制,形成经济增长新源泉,要化被

动为主动,形成招商引税新机制,以机制保证源源不断的经济新增长的产生。同时,要建立一支以主要领导为首的招商引税专业队伍,充分利用社会资源,广泛招募招商引税精英强将,做到主要领导亲自招商,形成全民招商的氛围。三是要形成有效办法,充分盘活现有资源,要学习优秀做法,拓展思路,充分依托现有资源,实行关联企业招商、设立办事处等方式,把“蛋糕”做大做好,从而吸引企业进驻,盘活地方收入。四是要深入理解现有税收政策,调动存量企业积

极性,要充分了解、深入理解、灵活处置相关招商引税新政和产业扶持政策,确保对中小企业和高新技术企业的产业政策扶持,充分调动现有存量企业的积极性。

夏巧云、王春也分别结合当前财税政策和重点工作要点进行专项解读和情况通报。王春表示要引导企业正常申报缴纳税款、抓紧区级收入比重高的税种的部署落户,同时会做好地方财税和区域经济增长的协助工作。

通讯员 吴静怡

防疫用品采购会竟牵起一段缘 给力“店小二”让供应商企业落户泗泾

近日,泗泾镇组织了一场防疫用品集中采购会,一解准备复工企业的燃眉之急。让人没想到的是,采购会竟然还牵起一段外省市优秀企业与本地政府的缘分。“我们愿意落户在上海。”从前期沟通提交订单到现场取货有序发放,整个过程不过24小时,泗泾“店小二”的组织力和凝聚力赢得了企业的好感与信任,对方当即决定在上海设立分公司。

政府:集中采购防疫用品满足企业复工需求

“其他方面都准备妥当了,但是要做好防疫消毒清洁工作有困难,我们的消毒用品备货不够。”这两天,泗泾镇经办陆

接到工业园区企业求助,受各地物流影响和对防疫用品需求激增的影响,不少中小企业的复工环节卡在了购买防疫用品上。

“我这里有购买专业消毒片的正规渠道。”企业群里的一条信息,让泗泾镇经济技术发展公司总经理顾国平眼前一亮。发出信息的是胡御霜,上海泰威技术发展股份有限公司负责人,这是一家已经落户泗泾镇工业园区的企业。胡御霜的朋友所经营的公司,正巧有消毒片生产线。经过联系,对方表示还有库存,可以从外地运送成品来沪。一拍即合事不宜迟,顾国平立即征询辖区企业意向,并组织策划了采购会。第二天,泰威腾出厂区仓库,企业错峰来到现场取货,采购人员佩戴

口罩间距一米,等待工作人员发放物资。据悉,当天共有70多家企业,购买了近3万片消毒片,大多数企业备了一个月生产需要的消毒用品,随后又有多家企业自行联系补货。

企业:组织力凝聚力让我们愿意落户在此

供应商艾伽盾科技(浙江)有限公司的注册地在浙江省舟山市,是一家以清氧媒产品为核心的企业,主要为客户提供消毒防疫和室内空气净化整体解决方案服务。从前期沟通提交订单到现场取货有序发放,整个过程不过24小时,泗泾镇政府的组织力和凝聚力赢得了企业的好感与信任。经过胡御霜的牵线搭桥,艾伽

盾表示愿意在泗泾镇工业园区成立上海分公司。

一次特殊的采购会,促成了优质企业的落户意向,同时也保障了本地企业全面复工的特需物资供应。特殊时期特事特办,泗泾镇为这桩两全其美的好事保驾护航。26日一早,在收到相关材料的第二天,松江区市场监督管理局就下发了艾伽盾上海分公司的营业执照。企业负责人表示,他们会继续以成本价向本地复工企业供应防疫用品,直到疫情结束,并将尽快在园区内建立起净化车间等产线。据介绍,目前他们已研发出用于口罩的插片式消毒产品,可提高口罩的重复使用率。

《新民晚报》记者 杨洁



● 古镇新城泗泾微信公众号

日本母公司来泗泾子公司抄「防疫」作业

位于泗泾镇的上海大造气雾剂有限公司是一家日资企业,从事工业用品气雾剂代加工。正当该公司工作人员为“重启”工作而忙碌时,一条从日本母公司传来的消息,让他们倍感振奋。

原来,上海分公司的防疫制度得到了日本母公司认可。为应对日本当下的疫情,母公司决定“抄作业”,特意请来了翻译,为的就是一字不差完整“进口”这份防疫制度。2月10日,按照上海规定,“上海大造”复工。员工上班的第一件事却是“看手机”——由公司防疫工作小组制作的防疫PPT。这一PPT既参考了国际500强企业的防疫经验,又结合了泗泾镇防疫经验与企业自身情况制订而成,内容包含出勤防护知识、个人防护知识、居家防护知识、新冠肺炎知识、就医流程、法律责任和当地政府要求等7大方面内容、近50个小点,内容完备。除日本母公司外,“张家港大造”也使用了这份“作业”。

“疫情之下,传统制造业企业要复工,先要防人。”“上海大造”安全相关负责人董建超表示,疫情期间的损失是暂时的,但如果员工的疫情防控把不好关,就会造成更大的损失。为此,“上海大造”积极联系泗泾镇经济技术发展公司分管网格长与各个居委会,及时、主动与各级部门建立良好沟通机制,做好疫情期间人员隔离办法,保证每一个员工健康后方可上班。

“上海大造”防疫小组副组长王磊说,随着公司内三名日籍员工返沪,公司也对其进行居家隔离措施。“上海大造”将员工分类归档,确保全员信息留册、在册。原先“上海大造”承担制造日化用品的功能,拥有良好的消杀配套设施。如今,这些“老伙计”派上了“新”用场,“这些防疫工作经验,都是我们在政府指导下总结出来的,希望能给其他企业一点参考。”“上海大造”总经理周鸣说。

据悉,“上海大造”已有九成员工返岗,产能恢复70%以上,下阶段,企业将实行二班制,减少员工同时在岗密集度的同时,将产能完全恢复。 通讯员 赵郑瑜